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INWESTOR:      
                            44-350 GORZYCE ul. Kościelna 15

GMINA GORZYCE

TYTUŁ                   
OPRACOWANIA:   

REMONT SKARPY PRZY KLUBIE SPORTOWYM  
W ROGOWIE - ETAP I.

                         

                             
    

TYTUŁ                
RYSUNKU:        

 PRZEKROJE POPRZECZNE

PROJEKTOWANIE - NADZORY KONDROT KAZIMIERZ
               44-217 RYBNIK ul. WANDY 11/16

Skala:
1:100/100

OPRACOWAŁ:         tech. bud. Kazimierz KONDROT 
                                                        upr 658/84  

PROJEKTOWAŁ:    mgr inż. Roman LISIECKI  
                                                        upr. bud. SLK/3314/POOD/10
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